-Interrompere I'utilizzo del prodotto quando il bambino & in grado di stare seduto
da solo

-Smettere di usare questo prodotto quando il bambino

prova ad alzarsi da solo

-Controllare la temperatura dell'acqua che circonda il prodotto prima di inserire il
bambino nel prodotto. La temperatura normale dell'acqua di balneazione di un
bambino e compresa tra 35 ° C e 38 ° C.-Verificare la stabilita del prodotto prima
dell'uso.-Assicurati che il livello dell'acqua non sia superiore all'ombelico del tuo
bambino.-Non utilizzare il prodotto se uno qualsiasi dei componenti € rotto o
mancante.-Non utilizzare mai pezzi di ricambio o accessori diversi da quelli
approvati dal produttore o distributore.

Limiti massimi per I'utilizzo di una sedia: g 13kg

EN 17022:2018 peso del bambino eta del bambino (in mesi)

ISTRUZIONI PER CURA Il seggiolino da bagnetto deve essere pulito dopo ogni utilizzo. Pud
essere pulito con i detergenti delicati di uso domestico, per esempio I'acqua saponata. Non
usare la candeggina o gli abrasivi, cosi come i panni abrasivi 0 una spazzola per evitare i
danni. Dopo I'uso o la pulizia asciugare il seggiolino da bagnetto.

m FONTOS! KERJUK, FIGYELMESEN OLVASSON

EL ES ORIZZE MEG

VESZELY - Az On kisbabaja megfulladhat, ha feliigyelet nélkiil marad
FIGYELEM —Nem védGszerkezet

VIGYAZAT - FULLADASVESZELY

-Furdéeszkdzok hasznalata esetén fennall a fulladas veszélye.

-Akisbabak akar 2 cm. mélysegu vizben is megfulladhatnak nagyon révid id6én beldl.
-Mindig legyen kapcsolatban a kisbabaval fiirdetés kézben.

-Soha ne hagyja felugyelet nélkil a kisbabat a firdékadban, még néhany pillanatig
sem. Ha ki kell menni a szobabdl, vigye magéaval a kisbabat.

-Soha ne engedje, hogy gyermek helyettesitsen felnéttet a felligyeletben.

FIGYELEM

-A forr6 viz okozta sérilések elkerllése érdekében ugy helyezze el a terméket,
hogy a

gyermek ne érje el a vizforrast.

-Mindig ellenérizze a kis tapaddkorongok tapadasa a kadhoz.

-Ne hasznalja aterméket egyenetlen fellletre.

-Atermék csak akkor hasznalhatd, ha a gyermek mar tud ilni a kadban kils6 segitség
nélkdl.

-Ne hasznalja ezt a terméket, ha a gyermek fel probal allni.

-A vizhémérsékletet minden esetben ellendrizze a kezével, mielétt beteszi a
gyermeket a termékbe. A megfelel6 gyermek firdéviz hémérséklet 35 °C és 38 °C
kézott van.

-Hasznalat el6tt mindig ellendrizze a termék stabilitasat.

jovahagyott alkatrészeket és tartozékokat hasznaljon.

-Csak akkor haszndlja ezt a terméket, ha a vizszint nem magasabb a gyermek

koldokénél.
-Ne hasznalja a terméket, ha valamelyik része sérilt vagy hianyzik.-Csak a gyarto altal

EN17022:2018

Felsé korlatozasok a gyerekszék hasznalatara:

KARBANTARTASI ES TISZTITASI LEIRAS: Minden hasznalat utan mossa le
szappanos vizzel. Ne alkalmazzon agressziv és abraziv tisztitoszereket, illetve
keféket a felllet megovasa érdekében.

Hasznalat, illetve tisztitas utan szaritsa meg a felliletet.

BG-Ckanupaite QR kopa, 3a aa

nosy4nTe noseye MHGopMaLms 3a npoayKTa u
VHCTPYKUWS 3a ynoTpeba Ha noseve eauuu. Usternete
npunoxexneto QR ckeHep Ha yCTPOICTBOTO Cu.
EN-Scan the QR code to get more product information and
manual instruction in more languages. Download QR Scanner App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili vise informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika.
Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue.
Scarica I'app QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwan Tou kWdIKa QR yia TepIoodTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA HE TO TTPOIOV Kal 08nyieg Xpriong o€
TEPIooOTEPEG YAWooeg. KateBdaTe TNV epappoyr) QR Scanner oTn cuokeur} oag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en
plusieurs langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informaciokhoz és dsszeszerelési tmutatohoz juthat tovabbi
nyelveken. Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kdd olvasé alkalmazast a készilékére.

RU-Ortckanupyiite QR-koa, 4To6bl Nony4nTh Gonblue MHhopMaLui 0 NPOAYKTe U UHCTPYKLMW MO
3KCnNyaTaumn Ha Apyrux siabikax. 3arpyaute npunoxenne QR Scanner Ha cBoe yCTPOMCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten
wir Sie den QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR
scanner app op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai
multe limbi. Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér té hapur manualin né mé
shumé gjuhé. Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wiecej informaciji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow.
Pobierz aplikacje skanera kodow QR na twoje urzgdzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogot 3a aa fobvell noeke MHopMaLIMm 3a NPON3BOAOT U yNaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha
noseke jasuun.CumHeTe ja annvkaumjata QR Scanner App Ha BaLIMOT ypea.

TR-Detayl trtin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu i¢in QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu

cihaziniza indiriniz. www.lorelli.eu

®OE@
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HAPPY BUBBLES

Bath Ring

MANUAL INSTRUCTION
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m IMPORTANT! READ CAREFULLY AND KEEP FOR
FUTURE REFERENCE

DANGER - Your child can drown if left alone

WARNING - Not a safety device
WARNING - DROWNING HAZARD

-Children have drowned while using bathing aids products.

-Children can drown in as little as 2 cm of water in a very short time.

-Always remain in contact with your child during bathing.
-Never leave your child unattended in the bath, even for a few moments. If you need
toleave the room, take the child with you.

-Do not allow other children (even older) to substitute for an adult.

WARNING

-To avoid scalding by hot water, position the product in such a way to prevent your
child from reaching the source of water.

-Always ensure the suction cups are well adhered to the bath tub.

-Do not use this product on a bath tub with an uneven surface.
-Use this product only when your child is able to sit unaided.

-Stop using this product when your child tries to stand up by itself.
-Check the temperature of the water surrounding the product prior to placing the child

into the product. The typical water temperature for bathing a child is between 35 °C

and 38 °C.

-Check the stability of the product before use.
-Ensure the level of water is not higher than your child's navel.

-Do not use the product if any of the components are broken or missing.
-Never use spare parts or accessories other than those approved by the

manufacturer or distributor.Maximum level of use:

EN 17022:2018

CLEANING AND CARE INSTRUCTIONS: Clean after every use. It can be cleaned wi
ordinary household cleaning agent such as soapy water. To avoid damage, do not use bleach or

child’s age (month) / child’s weight (kg)

abrasives and abrasive sponges or brushes. Dry after use or cleaning.
BAXXHO! MPOYETETE BHUMATEJTHO U 3AMA3ETE AVERTISMENT
3A BbELLU CIMPABKU

ONACHOCT-Bawweto 6ebe moxe aa ce yaaeu, ako 6bae ocTaBeHO caMo
BHUMAHMUE-He e npegnasHo yCTpoOMCTBO
BHUMAHUE-OMACHOCT OT YOABAHE

-Mpu n3nonssaHe Ha NOMOLLHM CPEACTBA 3a KbNaHe nMa cryyaun Ha yaaesHe Ha Jeua.
-beberarta morat Aa ce yaaBaT Aopuy v B 2 cm Bofda 3a MHOTO KpaTko Bpeme.
-BuHaru octaBsinTe B KOHTaKT ¢ BawleTo 6ebe no Bpeme Ha KbMnaHe.

a gentle

-Hukora He ocTaBssiTe geteTo B 6GaHsiTa 63 Haa30p, 4OPU U 3@ CbBCEM KPaTKo

Bpeme.Ako TpHGBa a n3neseTe OT cTasiTa, B3emeTe feteTto ¢ Bac.

-He nossonsiBante Ha apyro nete (IJ,OpVI I'IO-I'OJ'lFIMO) fa 3aMmecTn NpUCbCTBMETO Ha

Bb3pacTeH.

BHUMAHWE

-3a fa ce n3berHe usrapsiHe oT ropella Boaa, CrioxeTe nNpogyKTa no HavyuH, No KOUTO

[eTeTo He MoXe a AOCTUrHe 10 U3TOYHUKA Ha BOAa .

-BuHaru npoBepsiaiiTe aanu Bakyymuyerara ca gobpe npunenHany KbM BaHaTa.
-He nsnonseanTe 1031 NPOAYKT BbB BaHa C HepaBHa NOBBbPXHOCT.

-N3nonseavite 1031 npoAYyKT CaMO, KoraTto 4eTeTo B € B CbCTOAHUE Oa cean be3
vyXxga nomoLy

-Cl‘lpeTe Oa nanonaesarte To3M NPOAYKT, KOrato AeTeTo Cce onmTBa Aa ctaHe caMo.
-MpoBepeTe TemnepaTypaTa Ha BoAaTa, obrpaxaalla npoaykTa, npeauw Aa nocra
OEeTeTo B NpoayKTa. HOpMaﬂHaTa Temnepartypa Ha BoAaTta 3a KbfnaHe Ha JeTe €
mexgy 35° C n 38° C.

-Mpenu ynotpeba npoBepeTe cTaBUNHOCTTa Ha NPOAYKTA.

—yBepeTe ce, Ye HMBOTO Ha BoAaTa He € No-BMCOKO OT NMbMna Ha AeTeTo Bu.

-He nanonasante NpPOAYKTHT, ako HAKOM OT KOMMOHEHTUTE e cYyneH unu nuncea.
-Hukora He nsnonseanTe pe3epBHU YacTn UK akcecoapu, pasnnyHn ot OﬂoGpeH
OT Npon3BOAUTENs UK AucTpubyTopa. MakcuMarHy NUMUTY 3a 13non3saHe Ha
cronqe. Terno Ha AieTeTo Bb3pacT Ha AeTeTo (B Mecely) a 7-16m

BOC EN 17022:2019 13kg

MHCTPYKUWNA 3A NMOOOPBXKA N NMOYNCTBAHE: MNouncTBante cneq Besika ynotpeba. M
[a ce NoYncTn ¢ 0BMKHOBEH Mek JOMaKWUHCKW npenapart, Hanpumep canyHeHa Boga. 3a aa

npeaoTBpaTUTe yBpexaaHus, He U3nonasanTte usbensalim 1 abpasveHu Npenapatit n abpasnBHU

rs6u unu vetku. MogcylieTe cneq yn0T_i)_e6a WU MOYUCTBAHE.

() IMPORTANT! CI :
PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA

PERICOL - Copilul se poate ineca daca este lasat nesupravegheat
AVERTISMENT- Nu este un dispozitiv de securitate

AVERTISMENT- PERICOL DE INEC

- Au existat cazuri de Tnec al copiilor utilizand accesorii pentru baie

- Copiii se pot ineca foarte repede chiar si in apa cu nivel de 2 cm

- Ramaneti in permanenta langa copil in timpul imbaierii

- Nu lasati niciodata copilul nesupravegheat in timpul imbaierii, nici macar pentru
cateva momente. Daca trebuie sa parasiti camera, luati si copilul

- Nu permiteti ca un alt copil (chiar si mai mare) sa inlocuiasca prezenta unui adu

ITI CU ATENTIE SI PASTRATI

INDICATII REFERITOARE LA INTRETINERE Trebuie s anatomic pentru baie dupa fiecare
utilizare. Puteti sa o curatati cu detergenti casnici delicati, de ex. apa cu sapun. Nu folositi
fnalbitori si detergenti abrazivi, precum si lavete sau perii abrazive pentru a preveni defectarea
produsului. Stergeti pana la uscare dupa ce spalati sau anatomic pentru baie.

2ZHMANTIKO! AIABAZTE NMPOZEKTIKA KAI
OYAAZTE IN'A MEAAONTIKH ANAO®OPA

KINAYNOZX - To 1aidi cag utropei va Trviyei edv To a@rioeTe JOVO TOU
MPOZOXH - Agv gival oUoTnua ac@aAgiag

MPOZOXH - KINAYNOZ MNMNIFMOY

- Maudid TTviynkav XpnoIoTIoIVTaG CUCTAYATA BONBEIag OTO PUTTAVIO

- Ta Taidid ptropei va mviyoUv TTOAU ypriyopa o€ TTOAU HIKPr) TTOoOTNTA VEPOU OTTWG
2cm

ute - Mapauévete Tavta o€ eTa@n pe 1o TTaudi Katd Tn dIGPKEIA TOU UTTAVIOU

- Moté unv a@rvete 10 TTAISi AQUAAXTO OTO PTTAVIO, OUTE YIA AiYEG OTIYMEG. AV TTPETTEI
va euyeTe a1rd TO dwATIO, TTAPTE TO TTaIdi padi oag

- Mnv emTpémreTe €va dAAo TTaudi (akOuN Kal JEYAAUTEPO) VA AVTIKATAOTHOEl TNV
TTAPOUCTia Tou eVAAIKO

NMPOZOXH

-MNa va atmo@uyeTe TNV Kauon atré 10 {eaTd veEPO, TOTTOBETHOTE TO TTPOIOV PE TPOTTO
woTe 1o TTaudi va Pnv JTropei va @1dael aTnv TTNyn vepou.-EAEyxeTe TavTa 611 01
NAEKTPIKEG OKOUTTEG EQAPPOLOUV KOAG OTn YTTaviépa.-Mnv xpnoiyoTroleiTe autd To
TIPOIOV O€ UTTAVIO PE AVWHAAN ETTIPAVEIN.-XPNTIUOTIOIOTE AUTO TO TTPOIGV HOVO
6tav 1o TTaudi oag PTTopei va kabioel xwpig BorBeIa-ZTapaTAOTE VA XPNOIUOTTOIEITE
auTo To TTPOIdV 6Tav To TTaIdi TTPOCTTABEl va oNKwOEi povo Tou.-EAEYETE TN
Bepuokpaacia Tou vepou TTou TTEPIBAAAEI TO TTPOIOV TTPIV TOTTOBETATETE TO TTaIdI OTO
Tpoidv. H kavovikr Beppokpaaia Tou vepol KoAUBNaNG evog Traidioy ival PeTagu
35°C ka1 38°C.-EA¢yETe Tn 0TABEPOTNTA TOU TTPOIOGVTOG TIPIV OTTO TN XPAON.-
BeBaiwBeite 611 n 0T1dOUN TOU vePoU dev gival upnAoTEPN aTTO TOV GPAAS Tou TTaIdIoU

BUTE

oxe

0ag.-Mnv XpnOIMOTIOIEITE TO TTPOIOV £V KATTOIO ATTO Ta EAPTAKATA Eival OTTAOUEVO 1

-Sta niet toe dat een ander kind, zelfs een ouder kind, de

aanwezigheid van een volwassene vervangt.

GEVAAR

-Ter voorkoming van verbranding door heet water, plaats het product zodanig
dat het kind niet bij de kraan kan komen.

-Controleer altijd voor gebruik of de zuignappen stevig aan het bad vastzitten.
-Gebruik dit product niet op een ongelijk opperviak.

-Gebruik dit product alleen als uw kind zelfstandig kan zitten.

-Niet gebruiken als het kind op zijn of haar eigen benen kan staan!

-Controleer altijd of het badwater niet te warm is voordat u de baby gaat baden.
De aanbevolen watertemperatuur bedraagt 35 - 38 graden Celsius.-Controleer
de stabiliteit van het product voor het gebruik. -Zorg ervoor dat het waterniveau
niet hoger is dan de navel van uw baby.

-Gebruik het product niet als een van de onderdelen kapot is of ontbreekt.
-Gebruik nooit reserveonderdelen of accessoires die niet zijn goedgekeurd door

de fabrikant of distributeur.
7-16m

Maximale gebruiksbeperking: EN 17022:2018
leeftijd van het kind (maand)/ gewicht kind(kg)

AANWIJZIGINGEN VOOR ONDERHOUD Anatomisch kinderbadstoeltje dient na elk
gebruik te worden gereinigd. Het kan met milde huishoudelijke reinigingsmiddelen
worden gereinigd, bijvoorbeeld met zeepwater. Gebruik geen bleekwater of
schuurmiddelen, en ook geen droog of borstels om schade te voorkomen. Veeg na
gebruik of reiniging anatomisch kinderbadstoeltje droog.

IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE E
CONSERVARE PER FUTURO RIFERIMENTO

PERICOLO - Il tuo bambino pud annegare se lasciato da solo
ATTENZIONE - Non & un dispositivo di sicurezza

Agitrel.-Mn xpnoipoTroigite TTOTE avTaAAAKTIKG 1) a§Eooudp eKTOG aTTd aUTA TTOU £XOUV ATTENZIONE - PERICOLO DI ANNEGAMENTO

€YKPIOEi a1Td TOV KATAOKEUOOTA 1) TOV dlavopéa. MEyioTa 6pia Xpriong KapEKAAG:

it EN 17022:2018 o _
OAHIIEX LYNTHPHZHZ KAl KAGAPIZMOY: KabapioTte petd 1%k m
KGBe xprion. Mtropei va kaBapioTei pe auvnBIGPEVO ATTIO OIKIOKO OTTOPPUTIAVTIKS, 9

-Pentru a evita arderea de la apa fierbinte, asezati produsul in asa fel incat copilul sa yia TTOpAdelypa oaTrouvovepo. lMa va ammo@uyeTe GNUIEG, PNV XPNOIPOTTOIEITE AEUKAVTIKG KOl

nu poata ajunge la sursa de apa. -Verificati intotdeauna daca aspiratoarele se

potrivesc bine in cada.-Nu utilizati acest produs intr-o baie cu o suprafata neuniforma.
-Folositi acest produs numai atunci cand copilul dumneavoastra este capabil sa stea

fara asistenta -Nu mai utilizati acest produs atunci cand copilul incearca sa se rid
singur.-Verificati temperatura apei din jurul produsului inainte de a pune copilul in

A€IaVTIKA Kal AEIQVTIKG a@ouyyapla ) BoUpToeg. ZTEYVWOTE PETA TN XPrON i TOV KOBaPIoO.
BELANGRIJK! LEES ZORGVULDIG EN BEWAAR
VOOR LATERE RAADPLEGING

GEVAAR-Uw kind kan verdrinken als het alleen wordt gelaten

ice

produs. Temperatura normala a apei de scaldat a unui copil este intre 35 ° C si 38 ° C. \WAARSCHUWING-Dit is geen veiligheidsproduct

-Verificati stabilitatea produsului inainte de utilizare.

_Asiqura-te c& ni i i at buri ilului t5 eyl WAARSCHUWING-VERDRINKINGSGEVAAR
Asigurd-te ca nivelul apei nu este mai mare decat buricul copilului tau. -Kinderen kunnen verdrinken tijdens het gebruik van badhulpmiddelen.

-Nu utilizati produsul daca vreuna dintre componente este sparta sau

lipseste. -Nu utilizati niciodata piese de schimb sau accesorii, altele decét cele
aprobate de producator sau distribuitor. Limitele maxime pentru utilizarea unui sc
EN 17022:2018

-Kinderen kunnen zelfs in 2 cm water en in zeer korte tijd verdrinken.

-Blijf altijd in contact met uw kind tijdens het baden.

-Laat uw kind nooit zonder toezicht in bad, zelfs niet voor enkele ogenblikken. Als u
de kamer moet verlaten, neem dan uw kind mee.

aun:

-Dei bambini sono annegati utilizzando dispositivi di aiuto al bagno

- | bambini possono annegare in un tempo molto breve in quantita
d’acqua ridotte come 2 cm

-Rimani sempre in contatto con il bambino durante il bagno

- Non lasciare mai il bambino incustodito nel bagno,neanche per pochi
istanti.Se hai bisogno di lasciare la stanza,porta il bambino con te
-Non permettere che un altro bambino (anche piu grande) sostituisca
la presenza di un adulto

ATTENZIONE -Per evitare scottature da acqua calda, posiziona il
prodotto in modo tale da prevenire I'accesso del bambino
all’erogazione di acqua calda

- Assicurare sempre che le ventose siano ben aderenti alla vasca da
bagno -Non usare questo prodotto su una vasca da bagno con
superficie irregolare



